00000 00O
Am Hunderterpunktefeld sind 10-8 o0 00O 00O
Punkte dargestellt. Eine Linie trenn 00000 0060
die Punkte in genau zwei Halften. 00000 0060

Jede Halfte sind ___ mal 8. 00000 00O
(X N N N I N N J
(X N N N I N N J
10.8=_ (X N N N I N N J
(X N N N Iy N N J

Kannst du das jetzt ausrechnen?

Was fallt dir auf? Versuche folgende Aufgaben in der gleichen Weise zu |6sen!

10<6=____ Ichteilein zwei Halften. Jede Halfteist ___. 56=____
10-10=____ Ich teile in zwei Halften. Jede Halfte ist : . =
10-9= __  Ichteile in zwei Halften. Jede Halfte ist . . =
10«7= ____ Ichteile in zwei Halften. Jede Halfte ist . . =
10«5= ____ Ichteile in zwei Halften. Jede Halfte ist . . =

103 =___ . lIchteile in zwei Halften. Jede Halfte ist : . =




